
Анкета для родителей 

В анкетировании приняли участие 105 родителей. По результатам 

анкетирования сделан вывод, что всех родителей удовлетворяет деятельность 

детского сада. Педагоги внимательны к детям, доброжелательны в общении с 

родителями. Воспитательно-образовательная работа, проводимая педагогом, 

развивает ребёнка всесторонне и гармонично.  

№ 

п/п 

Вопросы Ответы 

Да Нет Не знаю 

1. С удовольствием ли ваш ребёнок 

посещает детский сад? 

%92  %7  %1  

2. Удовлетворяет ли вас уровень 

воспитательно-образовательной 

работы? 

%97  %3  0 

3. Вы спокойно работаете, когда ваш 

ребёнок находится в детском саду? 

%100  0 0 

4. Воспитатель обсуждает с 

родителями различные вопросы, 

касающиеся жизни ребенка в 

детском саду: дисциплина, 

питание, гигиена и др.? 

%82  %8  %10  

5. Считаете ли вы, что воспитатель 

пользуется авторитетом у детей и 

родителей воспитанников? 

%99  0 %1  

6. Обращаетесь ли Вы за советом к 

воспитателю группы по вопросам 

воспитания и обучения ребенка? 

%72  %28  0 

7. Воспитатель интересуется, на 

сколько его работа удовлетворят 

родителей: анкета, беседы, 

консультации? 

%95  %1  %4  

8. Ребёнок с удовольствием 

рассказывает Вам о том, как 

провёл день в детском саду? 

%99  0 %1  

9. Обращались ли Вы за 

информацией на сайт детского 

сада? 

%81  %19  0 

  

 




